

Szándékosan zárták el a Merzse-mocsár „csapját”

Augusztusi számunkban örömmel számoltunk be arról, hogy épül az új madáres a Merzse-mocsáron. A munkálatok befejeződtek, és a kivitelezők az új építményt egy pihenő paddal is gyarapították. Arról is írtunk, hogy az elmúlt években a mocsár vízfeltöltését egy csövön keresztül, mesterségesen oldják meg. Július közepére teljesen kiszáradt a vidék, és előbukkant egy cső is, amiből persze nem folyt a víz. Ennek okáról a fenntartó Főpolgármesteri Hivatal Környezetvédelmi Ügyosztályának ügyosztályvezetője, dr. Kiss Katalin adott tájékoztatást.

Eszerint az utóbbi években a Merzse-mocsár vízutánpótlása nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket, a vízszint ingadozása alapvetően időjárásfüggőnek bizonyult. Nagy esőzések idején a mocsár vízzel telítődött, szárazság idején vízszintje csökkent,



ezért a Fővárosi Önkormányzat szükségesnek tartotta a vízutánpótlás hatékonyságának felülvizsgálatát.

A Merzse-mocsárról készült szakértői vélemény sze-



rint a mocsár önfenntartó képessége a vízutánpótlás ideiglenes szüneteltetésével vizsgálható, ezért a természetvédelmi szempontokat figyelembe véve, természetvédelmi

szakértők bevonásával a vízutánpótlás felfüggesztésre került. A vizsgálat célja olyan kezelés megtervezése, amely az utóbbi években erősen degradálódott életközösséget újraéleszti. A mocsarakra egyébként jellemző az időszakos kiszáradás, az itt élő fajokat nem veszélyezteti a vízutánpótlás felülvizsgálata, mivel alkalmazkodtak a szélsőséges körülményekhez.

A Fővárosi Önkormányzat a határozott pénzügyi megszorítások ellenére különös erőfeszítéseket tesz a Merzse-mocsár kezelésére. A felújított madármegfigyelő les, a készülőben lévő részletes természetvédelmi kezelési terv és a vízutánpótlás felülvizsgálata mind a terület természetvédelmi értékeinek és bemutathatóságának növelését célozzák.

Dudás László

Mesefesztivál a Patakyban

Szeptember 8-9-én a Pataky Művelődési Központ országos mesefesztivált rendezett. A fesztiválhoz kapcsolódóan meghirdetett három pályázatra (rajz, meseíró, játékkészítő), összesen több mint 1500 pályamű érkezett, még Szerbiából is! 1100 kisdíák rajzolta le kedvenc mesehősét, 300 felnőtt és gyermek küldött be jobbnál jobb meséket. A rajzokat és az újrahasznosítható háztartási hulladékból készült játékokat kiállították, a mesék pedig internetes mesekönyvükben olvashatók a www.patakymk.hu oldalon. Bár volt beléptídj, aki vitt egy könyvet, vagy játékot az ingyen mehetett be. Az így összegyűlt adományokat a Kőbányai Családsegítő, a Gyermekegészségügyi Szolgálat és a Fészek Alapítvány fogja megkapni.

Állandó program volt mindkét nap a meseolvasás (a meseíró pályázatra érkezett mesék bemutatása), a babakiállítás, könyvvásár, íjászat Legolással, antik olvasószoba a könyvtárban, arcfestés, játékkészítés papírból és fonalból, mézeskalácsoszás Juliskával, pólóvásár, diafilm vásár, nosztalgia és logikai játékok, játszószoza a Százholdas Pagonyban, 1001 éjszaka mesebarlang, mesefilm plakátok, sárkányok, királylányok és békák, jelmezes fényképezkedés. Folyamatosan mesefilmeket vetítettek, vendég volt Nógrádi Gábor író, Tóth Tamás a Harry Potter fordítója, Varga László, az első Harry Potter musical zeneszerzője, szövegírója. Szombaton a meseíró pályázatok eredményhirdetésén Révész Mária adta át a díjakat. Gyermekek kategóriában Jordán Zsófia és Jordán Anna, felnőtt kategóriában Aszódi Éva lett az első helyezett. Vasárnap délután a zsűfólásig telt aulában Verbai Lajos polgármester adta át a díjakat a Játékkészítő pályázat és a Kedvenc mesehősöm – rajzpályázat legjobbainak. Előbbiben Stiglicz Bianka, utóbbiban Siteri Emese és Anna találtatt a legjobbnak (képünkön Verbai Lajos polgármesterrel). Valamennyi első helyezett családi hétvégét nyert mátrai hotelekbe. D. L.



Segíthet a dal, a játék

Szeptember 7-én rendezték meg második alkalommal a „Segítséggel élők napját” a Támogató Szolgálat Újlak utcai telephelyén. A szervezés és lebonyolítás oroszlánrészét a Segítő Közösség Támogató Szolgálat, a Virágoskert Napközi Otthon és a Speciális bölcsőde munkatársai vállalták. Az ünnepélyes megnyitón Fohsz Tivadar alpolgármester köszöntötte az egybegyűlteket. Elsőként a Móra Ferenc Általános Iskola és Egységes Gyógy-pedagógiai Módszertani Intézmény tanulói adták elő műsorukat, majd a szinte kizárólag fogyatékkal élők-ből (Down-szindrómás, vak) álló Nemadomfel zenekar következett. Műsorukban magyar és külföldi pop-rock slágereket szólaltattak meg, a közönséget gyakran együtt éneklésre buzdítva. Közben folyamatosan szórakoztatta a résztvevőket Csippolinó kutya és Duci Maci, a lufihajtogató Zsuzsi bohóc, lehetett sorban állni arcfestésért, ugrálóvárazni, kézműveskedni. Bemutatták Ropi kutyát, aki kis gazdáját az iskolába is elkíséri, hogy segítségére legyen, amiben tud. A nap meglepetése Caramel volt, aki félórás – fellépti díj nélkül vállalt – koncertje után szívesen osztogatta az autogramot, és állt be a fényképezőgépek elé. Zárásképp tombolasorsolást tartottak, ahol Fortunát Barna Andor önkormányzati képviselő „személyesítette meg”.

Dudás László



EURO PARKETT PLUS Szeptember

WESCO GYEREKSZŐNYEG
150 x 150 cm

ISKOLAKEZDÉSI AKCIÓ!!!
8.350,- Ft

990,- Ft/m²

HDF alapú, Click rendszerű, ragasztást nem igénylő laminált parketta. 8 mm-es, 31-es kopásállóság, Jatoba színben

Europarkett, XVII. Rákoskeresztúr, Pesti út 240.
Telefon: 257-6852, 06-20-449-6652
Nyitva: H-P 9-19, Szo-V: 9-14 óráig

EXKLUZÍV PANELES BEJÁRATI AJTÓ AKCIÓ!
100 X 2100 5 pontos kulcsműködtetésű biztonsági zár K=1,36 3 kamrás megerősített profilból

ABLAK AZ ÉLETRE
Nyílászáró Korszerűsítési Program

30% TÁMOGATÁS **10% KEDVEZMÉNY** **10 ÉV GARANCIA**

FEHÉR ABLAK
AJTÓ-ABLAK BEMUTATÓTEREM
1163 Budapest, Veres Pálné út 15/c
Tel: 06-1-4031400 Fax: 06-1-4021000 Email: feherablak@tvn.hu Nyitvatartás: H-P: 9-18 Szo: 9-13

158.990 Ft-áért HÉLYETT **99.900 Ft-án**